

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

9 iunie 2023 în ședința extraordinară de îndată
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 –codul Administrativ .S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință. În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu, locul desfășurării, ora, ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele de hotărâre însoțit de referatul de aprobare ale inițiatorului,rapoartele compartimentului de specialitate,alte materiale, precum și procesul verbal al ședinței anterioare.

La lucrările ședinței de azi, participă on-line un număr de 17 consilieri locali din cei 17 în funcție, prin intermediul programului zoom.In sala de consiliu sunt prezenți : dl viceprimar, dl consilier Minea Ioan,dl consilier Cojocaru Aurel,dna. secretar general Nae Florentina Cristina ,dl șef contabil Tănase Ionuț.

Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 22 mai 2023 .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării către Județul Prahova în vederea depunerii proiectului "Transportul elevilor adaptați mobilității fără CO₂ - TEAM-CO₂"-inițiat de dl primar Savu Ion
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023-inițiat de dl primar Savu Ion

După efectuarea prezenței, președintele comisiei nr.1 a anunțat că cele două proiecte au avize favorabile. Astfel, s-a supus votului ordinea de zi iar după aprobarea acesteia s-a trecut la primul punct și anume:

Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 22 mai 2023 .

Acesta s-a aprobat cu 16 voturi "pentru" si un vot împotrivă al domnului consilier Pană Constantin. Acesta a spus că a votat astfel, deoarece nu este pentru prima oară când în procesul verbal la capitolul diverse nu s-au notat răspunsurile domnului viceprimar.

Domnul Lazăr Mihai a avut și el o obiecțiune la procesul verbal în sensul că dumnealui a spus "hidranții de pe marginea șoselei" .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării către Județul Prahova în vederea depunerii proiectului "Transportul elevilor adaptați mobilității fără CO₂ - TEAM-CO₂"- inițiat de dl primar Savu Ion

Domnul Viceprimar explică faptul că ne-am înscris pentru trei microbuze electrice și speră să le și obținem prin intermediul acestui program. Acordul a fost transmis pe email alături de proiect. Domnii consilieri au votat "pentru " în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2023-inițiat de dl primar Savu Ion

Domnul Tănase Ionuț a exokicat în ce constă rectificarea și de ce este necesară:

-s-au încasat de la Casa de Asigurări de Sănătate Prahova sumele pe concediile medicale aferente anilor precedenți ;

-s-a asemnat contractul de finanțare cu Ministerul Mediului Apelor și pădurilor pentru proiectul "Centru de colectare selectivă a deșeurilor prin aport voluntar în comuna Bucov, județul Prahova"

Domnul consilier Pană Constantin a întrebat dacă aceștia sunt primii bani primiți din PNRR.

Șeful biroului financiar contabil, dl Tănase Ionuț a spus că acestea sunt doar prevederi bugetare iar sumele vor fi primite în funcție de facturile emise de prestatori.

Supus votului proiectul se aprobă în unanimitate.

Domnul Viceprimar mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,

Nicolescu Nicolae



Secretar General,

Nae Florentina Cristina